

지고래문화재단 보도자료

보도일시 | 2024년 6월 7일부터 보도하여 주시기 바랍니다.

부서명 | 경영지원팀 담당자! 김도훈 연락처 | ☎052-226-0019

(재)고래문화재단

2024 울산고래축제 페스티벌 송 "Whalev" 발표

(재)고래문화재단은(이사장 서동욱 남구청장) 오는 9월 26일부터 29일까 지 4일간 장생포 고래문화특구에서 열리는 <2024 울산고래축제> 개최를 앞두고 울산을 대표하는 싱어송라이터 길기판과 함께 만든 페스티벌 송 "Whalev"를 발표한다.

"Whalev"라는 제목은 '고래처럼 많이'. '고래처럼 크게'라는 의미를 담고 있으며 발랄한 멜로디로 누구나 쉽게 따라 부를 수 있는 곡으로 제작하였다.

또한, 6월 8일(토) 18시 30분부터 고래박물관 앞에서 음원 발매를 기념하 는 공식 발표 쇼케이스를 개최하여. 장생포 고래문화특구를 찾은 지역 주민 과 관광객 앞에서 공개할 예정이다. 이날 공연장을 방문하면 남구 거리음악 회의 다양한 지역예술인들의 공연과(멜팅사운드, 러브수프림, 갓브라스유, 제노비아댄스 등) 길기판이 직접 부르는 <Whalev>를 들을 수 있으며, 공연 이 끝난 후 화려한 불꽃 쇼도 관람할 수 있다.

고래문화재단 이사장(서동욱 남구청장)은 "많은 사람들이 푸르른 장생포를 담은 이 노래를 들으며 가을에 열릴 울산 고래축제를 기대하고 기다려주길 바라다"고 전했다.

울산고래축제 페스티벌 송 "Whalev"는 각종 유원사이트에서 6월 8일부터 내려받을(다운로드) 수 있다.

이 보도자료와 관련하여 보다 자세한 내용이나 취재를 원하시면 고래문화재단 공연예술팀 최진실(☎ 052-226-1993)에게 연락해 주시기 바랍니다.

상기와 같이 보도자료를 의뢰하오니 보도하여 주시기 바랍니다. 2024. 6. 3.

		★대리	총괄주무관	상임이사
등록번호 : 고래문화재단-4950	결 재	김도훈	전순배	전결 06/03 대결전순배